
Monika F. (monca 311) ID 37442 - PODMÍNKY PRODEJE
platné ke dni: 18.5.2025, 13:33

PODMÍNKY PRODEJE
!!!!ČTĚTE PŘED NÁKUPEM!!!!

  MAMINKY,ŽÁDNÉ ZBOŽÍ V MÉM ALBÍČKU NEMĚNÍM!!POUZE PRODÁVÁM!!!DĚKUJI ZA POCHOPENÍ!!

  Rezervace držím maximálně 7 dní a to není doba na rozmyšlení se, ale
  na zaplacení a odeslání balíku. Případně je možné se dohodnout na prodloužení rezervace, ale opět ne na nekonečně
dlouhou dobu.

  Osobní odběr není možný!!!!!!!!!!!

  Rezervace na přeměření je 24 hodin, poté zboží opět uvolňuji do prodeje.
  Věci neměním!!!!
  Pokud chcete nějakou věc přeměřit nebo se jen na něco ptáte, čekám Vaši odpověď do dvanácti hodin od mé odpovědi,
potom podstupuji věc dalšímu zájemci.

  Platbu požaduji předem na účet. Po špatných zkušenostech na dobírku zásadně nezasílám.

  K ceně zboží je připočítávána částka poštovného - dle tarifů České pošty+balné. Zboží posílám vždy jako doporučenou
zásilku-pokud si budete přát zboží poslat obyčejně tak je to samozřejmě možné,ale ráda bych Vás upozornila,že pokud se
balíček poslán obyčejně ztratí,tak na reklamaci ani vrácení peněz nebudu brát ohled!!!!!.Balíček zasílám do 4 dnů od připásní
platby!!
  Pokud se mi do 14dnů neozvete s tím,že jste balíček obdržela tak podací lístek likviduji!!!!!

  Na Slovensko nezasílám!!!!

  BUDU MOC RÁDA KDYŽ MI POŠLETE FOTKU SPOKOJENÉHO ZÁKAZNÍČKA:o)

  REKLAMACE
  * Berte, prosím, na vědomí, že nabízené zboží je použité i nové (pokud není jinak uvedeno)
  * Reklamaci lze tedy uplatnit pouze po dohodě a vyskytnutém problému
  * Rozhodně nelze reklamovat zboží po měsíci nebo i týdnu po převzetí objednávky, proto, prosím, všechny věci řádně
překontrolujte IHNED!!! Pokud tak učiníte, je zboží možné vrátit ovšem bez nároku na poštovné!
  *Pokud Vám příjde věc,která je Vám velká-malá tak bohužel reklamaci neuznám-pokud u inzerátu nebyly míry uvedeny a vy
si míry nebyla jistá,mohla jste si o ně pisnout!
  Pokud jste dočetli až sem - děkuji Vám. Přeji Vám příjemný nákup Monča.
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